



上午订货下午取 联建网点真正便利您的生活 “百农”静候社区网点合作伙伴

▶ 特先生的一天漫画 董文静

早上,特先生发现小米没有了,于是在百农选购了一袋小米。

上班途中,特先生翻阅郑州晚报,通过扫描二维码,又选购了一箱寺河山苹果。

特先生进入一天繁忙的工作,此时快递已经在去往特先生小区的路上。

当天晚上,特先生就吃到了新鲜的小米和苹果。

工作太忙没时间?产品繁多挑花眼?网购产品物流慢?在选购土特产品时,消费者往往面临着这三个问题。如今,这些问题在百农优质生活平台上都不是事儿。白天抽空刷刷图文并茂的产品介绍,提交订单,下班归来的路上,您就可以在家门口的便利店顺手取回自己订购的产品了,是不是很方便呢?

还有,如果你是一家社区超市的小老板,那么商机就来了,你可以给我们打电话,我们将和你联建一家“社区便利超市”,百农优质生活平台选出的每一样产品,都会进入联建网点的专柜,真正便利市民需求。 郑州晚报记者 刘涛 实习生 陈方圆 陈家锦

早上下个订单,下班回来家门口取货 全市统一价,不再为比价而烦恼

众所周知,河南特产品种很多,但出名的少。因为土特产品不比其他快消品,受时间和运输条件的限制较大,再经过中间商的层层加价,最终展现在市民面前的产品,要么不够新鲜,要么价格昂贵。

百农优质生活平台要做的就是从源头寻找产品,专业仓储、全程冷链、环保包装、按需配送……让您在晨练回家、下班归来的路上,顺手取回自己订购的产品,真正让您享受上午订购下午取的优质生活。

通过线上提交订单,线下取货的模式,您可方便快捷地在家门口提到自己所需的商品,不需要亲自到实体店和网点购买;选购渠道也非常丰富,您不仅能在百农官方微信、淘宝店上浏览产品信息,而且还可通过扫描我们在报纸、宣传栏、喷绘、DM上的产品二维码,实现线上预约、支付,方便又快捷;挑选商品时,不用担心商品的运输和提货时间问题,我们将全区域配送到离您家最近的社区便利店,让您取货方便,省时省力。

价格方面,百农优质生活平台各个网点实行全市统一价,让你不再为比价而烦恼。

加入百农优质生活平台——全新商机 与你共赢

百农“优质生活进社区”活动即将火热开展,每进一个小区,我们将选定该小区的一家便民超市作为联建网点。

成为百农优质生活平台的渠道伙伴,你将享有:在媒体公信力监督下,和顾客建立相互信任的良好关系;稳定增长的客户流;经营品类增加,丰富商业结构;营造优质形象,培养忠实客户;百农统一调配货物,降低库存成本;为阴霾下的食品行业注入诚信力量,培养消费习惯,共创优质生活。

我们会实行区域独家经营方式,确保渠道伙伴的合理、长期、稳定收益。每个网点两周内联动一次社区活动,进行统一宣传,统一售后服务电话。

我们每周还会在《郑州晚报》《地铁报》《社区报》等郑州日报报业集团旗下的主流媒体及新媒体平台,发布百农优质生活平台社区便利店分布地图,并根据订单客户地址就近安排取货,让你成为所在社区商圈周围最著名的店家。

此外,百农优质生活平台还提供以下增值服务:1.免费更改新门头;2.免费提供

资讯系统;3.免费提供多媒体交互机;4.免费安装WIFI无线上网设备;5.免费提供移动客户收货确认电子设备;6.免费配送业务;7.免首款铺货待遇;8.免费提供O2P商业软件;9.免费策划广告;10.免费商业管理培训。

怎么样,这样的商机够不够吸引你?

在郑州城市居民居住区的现有便利店,只要您有80平方米以上的店面和专职销售人员,就有机会成为百农优质生活平台的联建网点,让我们一起为健康为生活,开创“合则多赢”的市场新局面!

您可以通过以下方式联系我们

1. 拨打百农服务专线:67655688 65837770 18838238023
2. 关注官方微信:百农好特产
3. 关注新浪微博:“晚报好特产”并私信留言,我们会及时回复。
4. 上门约谈请到郑州市黄河路政七街河南省供销社特产体验中心302室或百花路与互助路交叉口向西100米路北,百农优质生活平台



绿博之夜 越“夜”越精彩

活动时间:2014年7月19日至8月17日

狂欢水上“世界杯” 赢取金星啤酒

世界杯只看球赛不过瘾,郑州绿博园“嬉水嘉年华”给你足球新体验!7月19日至8月17日郑州绿博园开展水上足球赛,活动期间每周六、日各征集10名参赛队员,来场巅峰对决,赢取金星啤酒!

报名电话:0371-69682133

喝啤酒 品美食 看露天电影 绿博等你来

三五好友迎着徐徐凉风,饮冰镇金星啤酒,品尝风味小吃,看怀旧浪漫的露天电影,这等美事只有到郑州绿博园可以享受。夜幕降临,还可观赏绿博园美轮美奂的夜景。

夜幕狂欢“变形记” 让心神彻底释放

摇滚、时尚魔幻秀表演、桑巴舞娘、现场飙歌、酒量比拼,夜幕降临,化妆舞会带领封锁白天的你,伴随音乐响起,跟随节奏自由起舞,释放自我,展现你的热情,张扬你的个性!

Hold住爱情 真爱你就秀出来

浪漫的爱情在这里演绎,相爱的你们在这里发出爱的宣言,和心爱的他(她)牵手走上华彩舞台,大声向对方表达爱意,让所有朋友见证你们的真爱,共同宣读“爱的宣言”。

80后青春回忆录

80后怀念的童年游戏,滚铁环、呼啦圈、拍洋画、踢毽子,80后耳熟能详的怀旧歌曲《大海》《海阔天空》,80后经典电视剧、动画片,一幕幕儿时的记忆,绿博园用怀旧的主题演出带大家一起穿越,让80后翻开属于自己的回忆录。

同程网1元订门票,另有机会获赠金星啤酒哦!数量有限,预订从速

地址:郑开大道与人文路交叉口向南2公里

官方网址:WWW.ZZZGLBY.COM

郑州绿博园微信

0371-60216000

百农优质生活平台静候集团客户

1. 百农优质生活平台期望能为郑州儿童打造一个安全营养的学校食堂。因此我们欢迎各类幼儿园、学校有计划地订购百农优质生活平台产品,我们会为您制订最特别、最优惠的合作计划。我们会把您爱孩子之心,关爱民族未来的善举,通过生活新闻的方式传递给千家万户。
2. 我们也期待和各类企事业单位的机关食堂展开合作,并热切期望您的员工集体成为百农优质生活平台的优质会员,我们将在配送、价格、优先权方面给予最大的优惠。
3. 各类特色品质饭店通过购买产品参与食品安全体系建设的,根据选购百农生态食材的数量,我们会通过每周见报的《渠道伙伴分布图》等方式提高您的知名度。



郑州晚报
河南省供销合作总社
携手共建百农优质生活平台

关注百农 乐享优质生活